Ysoa y matematvnuky noruky, Okrobap 2010. 23. cenmembap 2010.

1.

Heka cy f,g: X — Y odyuxuvje. [okasat na axo 3a cee A C X v B CY Baxu jegnakoct f[AU g 1[B]] = f[A]Ju B
Tana f =g.

2. [okasam pa y cBakoj bynosoj anredpw Baxu: x <y < z’ 3a Heko y ako # camo ako x = 0.
3. [okasats pa y nckasHom pauyvy Baxun: A = -AF B = —A.
4. [okaszatv aa je cnegeha dopmyna BabaHa:
((ﬂxp(a, x) VVz q(x, a)) A ((ﬂxﬂyp(x, y) = Jx q(m,x)) A (Vxﬂy q(z,y) = Vo p(x, at)))) = dz (p(x,a;) Vq(x, a:))
5. Ha ckyny {a, 8,7} koHctpyucatv koHtpamogen 3a cnegehy dopmyny: 3z p(x,c) = Jrp(f(z),y).
Ysoa y matematnuky noruky, Okrobap 2010. 23. cenmembap 2010.
1. Heka cy f,g: X — Y dynkumje. [lokazatn ga axo 3a cee A C X v B C Y Baxu jegnakoct fl[AU g [B]] = fl[AJUB
Taga f=g.
2. [okaszam pa y cBakoj bynosoj anredpw Baxu: x <y < z’ 3a Heko y ako # camo ako x = 0.
3. [loka3ats ga y vckasHoM pauyHy Baxnm: A = A+ B = -A.
4. [Nokasatv ga je cnegeha dopmyna BambaHa:
<(E|xp(a, z) VVzq(z,a)) A ((EIxEIyp(x, y) = Jxq(z,2)) A (VzIyq(z,y) = Vo p(z, x)))) = Jz (p(z,z) V q(z, z)).
5. Ha ckyny {«, 3,7} kouctpyncatu kontpamogen 3a cnegehy dopmyny: 3z p(z, ¢) = Iz p(f(z),y).
Ysog y matematuuky norvky, Okrtobap 2010. 23. cenmembap 2010.
1. Heka cy f,g: X — Y dynkumje. [lokasatu aa axo 3a cee A C X v B C Y Baxu jeanakoct f[AU g 1 [B]] = f[AJUB
Taga f =g.
2. [lokasat fa y csakoj bynosoj anrebpu Baxun: = < y < 2’ 3a Heko y ako u camo ako x = 0.
3. [okasatv pa y nckasHom pauyvy saxn: A = -AF B = —A.
4. [lokasatv pa je cnegeha dopmyna Ba/baHa:
<(E|zp(a, z) VVzq(z,a)) A ((EIxElyp(x, y) = Jrq(z,z)) A (Vo3y q(z,y) = Vo p(z, z)))) = Jz (p(z,2) V q(z,2)).
5. Ha ckyny {a, 3,7} koHctpyucatn koHtpamogen 3a cnegehy dopmyny: 3z p(x,c) = Jrp(f(z),y).
Ysoa y matematvnuky noruky, Okrobap 2010. 23. cenmembap 2010.
1. Heka cy f,g: X — Y ¢dynkumje. [lokazatn ga axo 3a cee A C X v B C Y Baxu jegnakoct fl[AU g [B]] = fl[A]UB
Tana f =g.
2. [okasamv pa y cBakoj bynosoj anredpw Baxu: x <y < z’ 3a Heko y ako # camo ako x = 0.
3. [okasatv pa y nckasHom pauyvy Baxun: A = -AF B = —A.
4. [okaszatv aa je cnegeha dopmyna BabaHa:
((Hq:p(a, x) V Vz q(x, a)) A ((Hacﬂyp(az, y) = Jx q(m,x)) A (Vxﬂy q(z,y) = Vo p(x, at)))) = dz (p(x,x) Vq(x, a:))
5. Ha ckyny {a, 3,7} koHctpyucatv koHtpamogen 3a cnegehy dopmyny: Iz p(x,c) = Jrp(f(z),y).



